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Filiera vocațională, profilul pedagogic, specializarea învățător-educatoare

· Pentru orice soluție corectă dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător.

· Nu se acordă fracțiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parțiale, în limitelenpunctajului indicat în barem.

· Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea la 10 a puntajului total acordat pentru lucrare.
SUBIECTUL I                                                                                                                  (30 de puncte)
	1.
	
[image: image1.wmf]{

}

3

,

1

,

0

,

1

,

2

,

3

,

4

-

-

-

-

=

È

B

A

, 
[image: image2.wmf]{

}

0

,

1

,

3

-

-

=

Ç

B

A
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	2.
	Cât reprezintă 160 lei procentual               100- 20-75= 5

Cat este suma initială            3200 lei
	2 p
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	3.
	Triunghiul ABC dreptunghic, m([image: image5.png]4C) =30




Din teorema inalțimii [image: image7.png]AD? = BD - DC si cum AC = 2~ 1( din teorema unghiului de 30°) —




DC =[image: image9.png]V3BD =2
3
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	4.
	x=1

y=1
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	5.
	f(0)=4, f(1) =8 ( sau oricare alte 2 valori corecte)

grafic corect
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SUBIECTUL  AL  II-LEA                                                                                (30 de puncte)
	a.
	x[image: image17.png]


y=(x-3)(y-3) +3=xy-3x-3y+9+3=

=xy-3x-3y+12
	3p
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	b.
	(x[image: image19.png]


y )[image: image21.png]


z=xyz-3xy-3xz-3yz+9x+9y+9z-24

x[image: image23.png]


y [image: image25.png]


z)=xyz-3xy-3xz-3yz+9x+9y+9z-24
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	x[image: image27.png]


e=xe-3x-3e+12

e=4
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 =x[image: image31.png]—3x—3x+12
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[image: image38.png]x3=11,x4 =19,x5 =35
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[image: image41.png]y3 =8,y; = 16,y5 = 32




4,8,16,32 sunt termeniii progresiei geometrice cu [image: image43.png]


 si q=2
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              SUBIECTUL  al  III-lea                                                                               (30 de puncte)
	a.
	A + 3 [image: image45.png]


.=[image: image47.png]5 )+6 3)=
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	c.
	Det A=[image: image52.png]


-1=0

X=-1, x=1
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	[image: image53.png]x+2a=2a+x
2b +3x = 3x + 25
b+2x =3a+2x




b=3a, a,b[image: image55.png]€{0,1,2,3}



, a=b=0 sau a=1, b=3
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